

COVIDOVÉ PSEUDO „VAKCÍNY“ ZABILI A NEZVRATNE POŠKODILI ZA PÁR MESIACOV VIAC MLADÝCH ĽUDÍ, NEŽ VŠETKY INÉ VAKCÍNY DOKOPY V HISTÓRII ĽUDSTVA

- CZ24 News | 29. listopadu 2021

Naozaj „vakcíny“ na nový koronavírus (Covid-19) zachraňujú životy? Nie celkom. Podľa najnovších údajov, injekcie génových mRNA manipulácií, chybne nazývané „vakcíny“, v skutočnosti životy v bezprecedentnej miere *ničia*.

Čísla zo Systému nahlasovania nepriaznivých prípadov po očkovaní (VAERS) amerického Centra pre kontrolu a prevenciu chorôb (CDC) ukazujú, že očkovaním sú obzvlášť tvrdo zasahovaní tínedžeri. Mnohí z nich sú teraz vážne chorí, hendikepovaní a, v niektorých prípadoch, *mŕtvi*.

K 27. augustu 2021 boli vo VAERS po koronavírusových vakcínach zaznamenané takmer 3 milióny symptómov poškodenia, a spolu s tým 76 160 návštev na jednotkách intenzívnej starostlivosti, 56 912 hospitalizácií, 18 098 trvalých hendikepov, 14 327 život ohrozujúcich udalostí a 13 911 úmrtí.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Následky covidových vakcín prekoali sumár všetkých ostatných vakcín za 30 rokov!

Len samotné úmrtia po očkovaní proti Covid-19 *dvojnásobne* presahujú počet, ktorý bol vo VAERS zaznamenaný pre *všetky* vakcíny, podané za *uplynulých 30 rokov*.

To znamená, že na tento druh očkovania zomrelo v uplynulých deviatich mesiacoch viac ľudí, než na všetky ostatné vakcíny za posledné tri desaťročia dovedna.

„Od 1. januára 1991 do 30. novembra 2020, posledného mesiaca predtým, ako dostali vakcíny na COVID povolenie na núdzové použitie, bolo po VŠETKÝCH vakcínach zaznamenaných len 6068 úmrtí (zväčša kojencov),“ uvádza Brian Shilhavy z *Health Impact News*.

„A CDC napriek tomu núti všetkých, aby sa dali zaočkovať proti COVID-19“.

V porovnaní so všetkými ostatnými schválenými vakcínami, ktoré sú momentálne na trhu, majú tínedžeri zaočkovaní proti covidu až 44-krát vyššiu pravdepodobnosť hospitalizácie, 15-krát vyššiu pravdepodobnosť telesného postihnutia a 7,5-krát vyššiu pravdepodobnosť *úmrtia* na tieto konkrétne

očkovania.

Očkovaním na covid trpia aj novorodenci

K poškodeniam spôsobeným vakcínami proti koronavírusu, hrdo dodanými svetom za menej než rok od začiatku vypuknutia pandémie, dochádza nielen u tínedžerov, ale aj u maličkých detí, tak narodených, ako aj nenarodených.

Najnovšie dáta CDC ukazujú, že v maternici zomrelo 1490 nenarodených detí, lebo ich matky sa hlúpo rozhodli nechať sa zaočkovať koktejlami experimentálnej génovej terapie.

V porovnaní s tým bolo za posledných niekoľko rokov v súvislosti s očkovaním proti chrípke hlásených len 16 úmrtí plodu, čo naznačuje, že očkovania na covid sú pre najmenších značne neporovnateľne smrtiacejšie.

Namiesto „Operácia Warp Speed (nadsvetelná rýchlosť)“ mali túto záležitosť zrejme nazvať Operácia *Genocída*, pretože práve to robí. A najhoršie na tom je, že smrť a deštrukcia sa ešte len začali, keďže dlhodobé „vedľajšie účinky“ sa ešte len musia [naplno prejavíť](#).

Ak chcú duševne vyšinití dospelí páchať hromadnú rituálnu samovraždu, lebo boli natolko hlúpi, že uverili takým, ako je Tony Fauci (americký klon Mikasa, Krčméryho a Lengvarského), tak je to ich vec.

Ale vnucovať tieto veci deťom výmenou za to, aby im bolo dovolené dostať sa k vzdelaniu a snahu zariadiť si život, je skrátka vyslovené zlo.

Dnešní mladí ľudia budú mať naozaj ťažké časy, keď sa naplno prejavia ich vakcínou spôsobené poškodenia. U mnohých vzniknú autoimunitné ochorenia a iné paralyzujúce stavy, ktoré ich spravia hendikepovanými a neschopnými pracovať.

Bude za to niekedy braná na zodpovednosť sekta covidánov, ktorá ich vlastne donútila sa zaočkovať?

Kto sa postará o všetky tie deti, poškodené toxickými vakcínami, nehovoriac o všetkých ostatných vakcínach, k zaočkovaniu ktorými boli donútené?

Záver

„Tieto vakcíny na COVID-19 majú zničujúci účinok na našich tínedžerov, no štátne úrady ich ďalej propagujú nielen pre tínedžerov, ale najbližšie sa ich chystajú schváliť aj pre kojencov a deti,“ varuje Shilhavy pred tým, že ďalšími na rade, kto má byť vyhubený vakcínami, sú malé deti.

Najnovšie obeť poškodení a úmrtí po očkovaní na wu-chanskú chrípku sa dajú nájsť na: [ChemicalViolence.com](https://www.chemicalviolence.com).

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com, Spracoval: Badatel.net